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NOS
TRAVAUX
A
L'AIGUILLE

par Josy

Pull pour garçons
pour l'âge de 12, 14 et 16 ans

Mesures du modèle :

Tour de poitrine 86/92/98 cm
Longueur totale 54/60/66 cm
Les indications sont données dans
l'ordre de grandeur, séparées par une
barre. S'il n'y a qu'un chiffre, celui-ci
est valable pour les 3 tailles.
Fournitures : Laine Lang Apollo 450/
500/550 g ocre 6777, 20 g brun 6768

et blanc. Aig. nos 3 et 3 l/2.
Pts employés: Pt I: aig. n° 3, lre aig.
côté env. : m. lis., * 1 m. end., 1 m. env.,
repr. à *, terminer par 1 m. end., m. lis.
Trie, les rg suiv. comme les m. se

présentent. Pt. II: aig. 3 x/2. Nombre de

m. divisible par 8 plus 5 m. lre aig. côté
end.: m. lis., 3 m. env., * 5 m. end., 3 m.
env., repr. à *, terminer par m. lis. Trie,
les rg suiv. comme les m. se présentent.
Rayures: trie, le pt I, c.-à-d. 3 aig. ocre,
3 aig. brun, 4 aig. ocre, 3 aig. blanc,
3 aig. ocre.
Echantillon :

24 m =9 y2 cm de large
16 aig. 5 cm de haut
Dos: Monter 109/117/125 m., trie, la
bordure au pt I en rayures, puis cont. au

pt II. Emman. : à 35/40/44 cm de haut,
tot., rab. de ch. côté 4, 3, 3 x 2,
3 x 1 m. Epaules: à 17/18/20 cm de
haut, d'emman., rab. 5 X 4/2 X 4,
3 x 5/5 X 5 m. Encolure: en faisant le
3e groupe de dim. de l'épaule, rab. les

17/19/23 m. centrales et de ch. côté de
celles-ci 2 x 5 m.

Devant : Pareil au dos à l'exception de
l'encolure: à 12/12/13 cm de haut,
d'emman. rab. les 13/15/19 m.
centrales et de ch. côté de celles-ci 3, 3 X 2,
3 x 1 m.
Manches : Monter 53/53/61 m., trie, le

pt I en rayures, puis cont. au pt II, en

augm. de ch. côté 14 x 1/16 X 1/
15 x 1 m. ts les 2 à 2 y2/2/2 x/2 cm.
Arrondi: à 38/41/43 cm de haut, tot.,
rab. de ch. côté 2 x 3, 6 X 2, 6 X 1,

3 x 2, 2 X 3 et les 9/13/19 m. rest.
Montage : Fermer les coutures. Relever

102/108/118 m. en ocre autour de

l'encolure, trie, au pt I mais 3 t. brun,
2 t. ocre, 3 t. blanc, I à 2 t. ocre et rab.
Monter les manches.

Châle passe-partout

Que ce soit au printemps lors de vos
premières promenades sous le soleil, en
été par une soirée fraîche ou l'automne
devant ses magnifiques couleurs et en
hiver au « coin du feu », vous serez
heureuse, chère aînée, de porter ce châle
crocheté de vos mains et très facile à

exécuter.

Fournitures : 500 g à 800 g de laine
moyenne. 1 crochet n° 4, 4 y2 °u 5

suivant la grosseur de la laine et si l'on
désire un ouvrage plus ou moins souple.
Exécution : Monter 6 m. en l'air,
fermer en un cercle par une demi-maille
serrée, ensuite crocheter 3 m. en l'air et
faire 3 doubles brides dans le cercle
(prendre 2 jetés sur le crochet, avec
1 jeté rab. les 2 premières boucles et
répéter 2 fois depuis) 4 doubles
brides les m. en l'air servant de double
bride, 2 m. en l'air et refaire 4 doubles
brides dans le cercle, 3 m. en l'air et
tourner le travail, 3 doubles brides dans
la lre m., ensuite 4 doubles brides, 2 m.
en l'air et 4 doubles brides à travers les
2 m. du rg précédent, 4 doubles brides
dans la dernière m., 3 m. en l'air et tourner

le travail, 3 doubles brides dans la
première m., 4 doubles brides entre les
2 groupes de 4 doubles brides du rg
précédent, dans l'espace suivant marqué

par 2 m. séparant 2 groupes de
doubles brides refaire 2 fois 4 doubles
brides séparées par 2 m. en l'air, ceci

marque le milieu du dos. Crocheter
ainsi jusqu'à la grandeur désirée sans
jamais oublier les 2 X 4 doubles brides
dans la même ganse au milieu du dos

augm.). Lorsque le châle a atteint
sa grandeur, arrêter et passer des

franges entre chaque groupe de
4 doubles brides.

Nous rappelons aux personnes âgées domiciliées dans le canton de Vaud qu'à

partir de 60 ans révolus nous leur accordons sur leurs livrets de dépôts

un intérêt de 5 ^/o

BANQUE CANTONALE VAUDOISE
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